

# 绣花匠改行抡大锤

下赛季瓜迪奥拉将入主拜仁

新华社柏林1月16日体育专电

(记者 王东)德国绿茵豪门拜仁慕尼黑俱乐部今天宣布,从下赛季开始,西班牙人瓜迪奥拉将接任海因克斯担任拜仁慕尼黑队主帅。

瓜迪奥拉是一名世界级名帅,许多俱乐部都在积极邀他加盟,其中有英超的切尔西和曼城、意甲的AC米兰以及法甲的巴黎圣日耳曼

等。

瓜迪奥拉成长于巴塞罗那,在那里走上了职业足球生涯,成为球队的队长,并且加盟西班牙国家队,退役后又执教巴萨4年之久,其间所向披靡,一共夺得14个冠军头衔,这一显耀的战绩迄今无人可敌。

在决定执掌拜仁帅印之前,瓜帅已经在家中赋闲一年。他能讲流利

的英语,但是德文还不会。

约塞佩·瓜迪奥拉·伊萨拉1971年1月18日出生,身高1米80,当球员时司职防守型中场,先后在巴塞罗那二队和巴塞罗那一队效力11年。瓜迪奥拉从1992年至2001年,代表西班牙国家队出场47次,打进5个球。从2007年起,瓜迪奥拉开始他的执教生涯。



瓜迪奥拉

安蒂奇海口号脉鲁能

# 提速仍是头号良方

本报记者 李志刚

在整个北方遭遇大雾的几天里,身处海口的泰山队,生活里却充满着阳光。1月17日上午的训练课结束之后,鲁能泰山的海口集训宣告结束,1月18日早上,球队一行将飞回济南,在经过短暂的休息后,踏上土耳其集训的征程。

“非常好非常好。”安蒂奇这样形容海口集训的效果,“我希望球队最终可以掌控每一场比赛,现在队伍正在朝着这个目标稳步迈进。”

记者(以下简称“记”):你觉得海口集训的效果怎么样?

安蒂奇(以下简称“安”):非常好,出乎意料地好。

记:集训期间,最值得肯定的是什么?

安:海口的条件非常棒,天气也特别照顾我们,俱乐部的后

勤保障工作也非常得力。当然,最值得肯定的应该是球员的态度。有了这种态度,我坚信未来鲁能泰山队还可以提高得更多。

记:你觉得球队在哪方面应该亟须改进?

安:我希望球队在对抗或者比赛中,能够让球运转得更快一些。我希望球队最终可以掌控每一场比赛,让球快速运转是达到目的必不可少的重要一环。

记:鲁能泰山在两场教学比赛中都赢了球。

安:这种胜利并不重要,重要的是球员在比赛中表现出了积极的态度。鲁能泰山队现在正在走一条正确的道路上,我们会坚定不移地走下去。

记:你初来乍到,跟球员沟通觉得有什么困难?

安:没有不适的感觉,我自认

为与球员们相处得都很愉快,事实上我们在使用同一种语言沟通,这种语言就叫做“足球”。我觉得泰山球员的领悟能力都很强。

记:土耳其集训期间,你对球队有什么样的期待?

安:我初步打算在土耳其踢上四场教学比赛,对手分别来自不同的国家,有着不同的风格。我希望通过这种方式,让泰山队球员尽可能熟悉、适应不同的对手,慢慢积累经验,让自己逐渐成长为一支真正有特点的球队。

记:所有的球员都会去土耳其吗?球队的外援最终如何确定?

安:去土耳其的名单还在制定之中。至于外援,我只能说每一天我都会接到新的信息,土耳其集训期间,应该会有一些新的变化。

(本报海口1月17日电)



泰山队员练得很卖力。李志刚 摄

# 球员有干劲老总挺满意

本报记者 李志刚

1月17日早上的训练课,是鲁能泰山今年海口集训的“最后一课”,俱乐部总经理刘宇一直在场边细心观察着,在他的注视下,泰山球员个个非常认真,大家相互打趣说,“都熬到最后一课了,可不能晚节不保啊。”直到训练结束之后,刘宇才心满意足地从嘉德基地直接奔赴机场,对于“最后一课”上球员的表现,刘宇及鲁能主帅安蒂奇都非常满意。

鲁能泰山今年放弃昆明选择海口作为集训地点,现在看来是一

个非常正确的决定。近日海口阳光充足,温度适宜,在这样的客观条件下,球队的各项训练都按部就班地进行着。1月17日早上,虽然是“最后一课”了,虽然安蒂奇一如既往地笑容可掬,但训练的“量”可是点儿都没减——光是几组冲刺练习,便足以让球员叫苦不迭,就在他们认为训练将就此结束时,安蒂奇却又开始安排分组对抗——“原来一天两练的内容,一下子全挤到一块了,能不累吗?”一名泰山球员一边大口喘气一边这样说,不

过他认为“虽然累,但很舒坦”,“我们知道教练是为我们好,知道教练的安排是对的。”

“新教练带来了新理念,球员的精神面貌也很好,这是一个好的开始,但磨合还要进一步加强,球队还有很大的提升空间。”鲁能泰山队领队刘敬伟这样说。训练结束之后,刘敬伟招呼在场的全队人员一起拍了张“全家福”,每一张面孔都笑得非常灿烂,因为他们坚信自己确实走在正确的道路上。

星之队约战U22国足  
西班牙上演中国德比

**本报讯** 18日、20日,一直在葡萄牙训练的中国足协500.com星之队,将与同在西班牙进行拉练的国足U22队进行两场比赛,中国足球小将们将在西班牙上演精彩德比之战。

中国足协星之队由500彩票网全额资助,于2011年年底建队。24名中国足球少年前往以青训见长的葡萄牙进行为期两年的训练。一年多以来,这支队伍战果卓著,李源一、李放、阮扬、李成林、罗竞等星之队球员已经在葡萄牙当地俱乐部一线队打上比赛。

与U22国足的比赛,星之队几乎全员到位。足见星之队对这两场热身赛的重视程度。除了与U22国足的比赛外,还安排四至五场与其他欧洲国家球队的热身赛,让队员们熟悉和了解欧洲的多种足球风格。

星之队葡萄牙学习采取化整为零的特殊方式,将24名球员分别派入葡萄牙当地各级别的足球俱乐部,与当地球员一起,进行无差别的训练和比赛,完全融入当地的青训氛围,体验国外的足球生活与节奏。同时,他们的总教练卡洛斯也定期将他们整队召集,集中进行训练和比赛,比赛对象全是葡萄牙当地俱乐部。

星之队的主力队员大都是93年龄段的球员。在海外累积一年、蓄势待发的星之队遭遇国内同一年龄段实力最强的U22国足,可谓看点十足。(张玉)

**韩美容整形医院**

美丽热线 55589555  
网址: www.jnhmgj.com  
经七纬二东方大厦门东邻

**济南肛肠医院**

电话: 0531—82979999  
官网: www.jngcyy.com  
地址: 济南英雄山路87号

**消化病医院**

电话: 0531—82058988  
官网: http://new.4006188787.com  
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

**济南北大皮肤病医院**

电话: 0531—8833 6666  
地址: 济南市解放路12号  
www.bdpfb120.com

**耳鼻喉医院**

健康咨询: 0531—83178888  
官网: www.jnebh.com  
地址: 济南英雄山路162-2号  
“七里山路”站东50米

**山东东方医院**

健康专线 0531—82988882  
网址: www.sddfnk.com  
地址: 济南市英雄山路162号